

# ARTERIA つなぐネットコミュニケーションズ

2017年3月22日 丸紅株式会社 アルテリア・ネットワークス株式会社 株式会社つなぐネットコミュニケーションズ

マンション向けインターネットサービス分野の強化について

丸紅株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:國分文也、以下「丸紅」)とアルテリア・ネット ワークス株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO:安斎富太郎、丸紅グループの出資比率 50%、以下「アルテリア」)は、丸紅子会社でマンション全戸一括型インターネットサービス「e-mansion」 を提供する、株式会社つなぐネットコミュニケーションズ (本社:東京都千代田区、代表取締役社長: 石塚和男、丸紅の出資比率 60%、以下「TNC」)の丸紅保有全株式を、アルテリアに譲渡することにつ いて合意しました。TNC の取締役会において本株式譲渡が承認され、TNC はアルテリアの子会社とな ります。

マンション向けインターネットサービス分野において、アルテリアはシェア第 1 位\*、TNC は第 3 位\* に位置しています。本株式譲渡によって、両社が一丸となり、合わせて 50 万世帯を超えるお客様への さらなるサービスの拡充と競争力の強化を図ります。また、将来的にはアルテリアのマンション向けイ ンターネットサービス事業との統合も視野に、両社の連携を一層強化することで事業を効率化するとと もに、スケールメリットを生かして競争力のあるサービス提供を加速していきます。

※株式会社 MM 総研調べ 2016 年 3 月時点

以上

【アルテリア・ネットワークス株式会社の概要】

本社:東京都港区新橋六丁目9番8号 住友不動産新橋ビル

創業:1997年11月4日

事業内容:電気通信事業、データ通信サービス事業 他

資本金:5,150,010,000円

【株式会社つなぐネットコミュニケーションズの概要】

本社:東京都千代田区大手町 2-2-1 新大手町ビル

設立: 2001年1月24日

事業内容:マンション向けインターネットサービス事業、ウェブソリューションサービス事業 他

資本金: 1,500,000,000 円

# 【株式譲渡の日程】

契約締結日: 2017年3月21日

株式譲渡日:2017年3月下旬(予定)

Marubeni ARTERIA つなぐネットコミュニケーションズ

【ニュースリリースに関する問い合わせ先】

丸紅株式会社 広報部報道課 TEL: 03-3282-2452

アルテリア・ネットワークス株式会社 レジデンシャル営業統括部 TEL: 03-6823-0500 株式会社つなぐネットコミュニケーションズ 総括部 総務・法務課 TEL: 03-4477-2000